25 Hanummure [nporpaMmy, KOTOpas HIIET CPpE€Au LHEJIbIX YHHCEII, NMPHHAICKAIIHX

yucioBoMy otpesky [19960; 20000], uucna, uMmeromue poBHO JBa pa3IuYHBIX
HATypaldbHBIX JICIUTENsl, HE CUMTas €AMHHMIBI M caMoro uucna. Jns xaxaoro
HAWJEHHOTO 4YMC/Ia 3amuLINTEe 3TH JIBa JIGJIMTENs B JIBE COCEJHHX CTONIOIa Ha
9KpaHe C HOBOH CTPOKH B MOpPsAJAKE BO3pacTaHHs TPOU3BEACHHS 3THX JBYX
nenutenei. Jlenurenu B CTPOKE TakXKe JO/KHBI CIIeI0BaTh B MOPsAJKE
BO3pacTaHUsI.

Hanpumep, B nuanazone [5;9] poBHO ABa pa3iMYHBIX HAaTYpalbHBIX AEITHTENS
UMEIT uKcaa 6 u 8, modIToMy IS 3TOrO JMana3oHa BBIBOJ Ha JKpaHE JIO/KHA
CO/IepKaTh CIeAYIONIHE 3HAYCHUSI:

from math import *
for i in range (19960, 20001):
sum_ = 0
for k in range (2, int (sgrt (i))
+ 1):

if i $ k == 0:
sum  += 1
if sum_ > 2:
break
del =k
if sum == 1 and del != int (i
/ del ):

print (del , int (i / del ))

41 487
23 19 1051 from mish import *
mas =
24, 3 6659 for i in range (19960, 20001 ):
3 6661 sum_ = 0
()TBeTZ 7 2857 - for k in range (2, int (sgrt(i)) + 1):
if 1 % == 0:
sum += 1
from math import * if sum > 2:
mas = [] break
for i in range (19960, 20001): mas.append (k)
sum_ :.O . if sum == 1 and mas [0] != int (i / mas[0]):
for k in range (2, i): print (mas /0], int (i / mas [0]))
if 1 $ k == 0: mas.clear ()

sum_ += 1
if sum_ > 2:
break
mas.append (k)
if sum == 2:
print (mas /0], mas[1])
mas.clear ()



